А 4.Подготовка к ОГЭ (9 класс)
Укажите ошибочное суждение:
Вариант1
1) В слове ОПАСНОЕ три слога.
2) В слове ПЛОЩАДКУ только согласный звук [ Щ’ ]  является мягким.
3) В слове ЛЁГ происходит оглушение согласного.
4) В слове ОТЪЕЗД количество звуков и букв совпадает.

Вариант 2
1) В слове ЗДРАВСТВУЙ согласный звук [ В ]  не произносится. 
2) В слове ТЫСЯЧ согласный звук [ Ч ’ ] является мягким.
3) В слове ЧТОБЫ первый согласный звук - [ Ш ]. 
4) В слове ПОЯВИЛСЯ количество звуков и букв совпадает.

Вариант3
1) В слове ВСКОРЕ все согласные звуки глухие. 
2) В слове ШЕВЕЛЬНУЛА мягкость согласного [ Л’ ] на письме обозначается буквой Ь.
3) В конце слова ВЗГЛЯД происходит оглушение согласного.
4) В слове КАЁМКУ звуков больше, чем букв.

Вариант4
1) В слове ВИДЕЛИ все согласные звуки мягкие. 
2) В слове БАГУЛЬНИК мягкость согласного [ Л’ ] на письме обозначается буквой Ь.
3) В слове ИСЧЕЗ все согласные звуки глухие.
4) В слове ПОДЪЕЗД букв больше, чем звуков.

Вариант5
1) В слове ПОВЕРХНОСТНЫХ согласный Т не произносится. 
2) В слове ПЫТАЛСЯ все согласные звуки глухие.
3) В слове МАЛЬЧИКА мягкость согласного [ Л’ ] на письме обозначается буквой Ь. 
4) В слове КАРЬЕРЕ количество букв и звуков совпадает.

Вариант6
1) В слове ИЗВЕСТНЫЙ согласный Т не произносится. 
2) В слове ПОВТОРИЛ происходит оглушение согласного звука  [ В ] перед глухим.
3) В слове УБЕДИТЕЛЬНО мягкость согласного [ Л ’ ] на письме обозначается буквой Ь. 
4) В слове УПРАЖНЕНИЯМИ количество букв и звуков совпадает.

Вариант7
1) В слове ПОЗДНО звуков меньше, чем букв. 
2) В конце слова СКЛАД происходит оглушение согласного. 
3) В слове СЕРЕНЬКОЙ мягкость согласного [ Н ’ ] на письме обозначается буквой Ь. 
4) В слове ОБЪЯСНИЛ все согласные звуки звонкие.

Вариант8
1) В слове СВОЁ буква Ё обозначает два звука. 
2) В слове ПОЖИЛОЙ все согласные звуки твёрдые. 
3) В слове НЕСКОЛЬКО мягкость согласного  [ Л’ ] на письме обозначается буквой Ь. 
4) В конце слова ГЛАЗ произносится  звук [ С ].

Вариант9
1) В слове РАДОСТНО согласный Т не произносится. 
2) В слове ВСКОЧИЛ первый звук [ Ф ]. 
3) В слове ПАЛЬЦЫ мягкость согласного [ Л’ ] на письме обозначается буквой Ь. 
4) В слове ВЗЪЕРОШИЛ звуков больше, чем букв.

Вариант10
1) В слове ЗАМЕРЛИ все согласные звуки звонкие. 
2) В слове ЯПОНСКОЙ количество букв и звуков совпадает.  
3) В слове ВСЛУШИВАЛСЯ первый звук [ Ф ]. 
4) В слове ГОРЬКО мягкость согласного [ Р’ ] на письме обозначается буквой Ь. 



Вариант11
1) В слове СЕРДЦА согласный Д не произносится.  
2) В слове ВСПОМИНАЯ первый звук [ Ф ]. 
3) В слове СЧАСТЬЯ два слога.
4) В слове ВВЕЛА количество букв и звуков совпадает.
Вариант12
1) В слове ДОБЛЕСТНЫЙ согласный Т не произносится.  
2) В конце слова ГЛАЗ происходит оглушение согласного звука [ З ].
3) В слове БУРЬЯНОМ 7 звуков.
4) В слове МЯЛО количество букв и звуков совпадает.
Вариант13
1) В слове НАРОДА все согласные звуки твёрдые. 
2) В слове ДУМАЕМ букв больше, чем звуков. 
3) В слове ОЩУЩЕНИЯ буква Я обозначает два звука.
4) В слове ЯЗЫК буква Я обозначает два звука.

Вариант14
1) В слове МОЖНО буква Ж - твёрдый согласный звук. 
2) В слове КОНЕЧНО на месте сочетания ЧН произносится [ ШН ]. 
3) В слове ГРАНДИОЗНЫЙ букв больше, чем звуков. 
4) В слове КУЛЬТУРЫ мягкость согласного [ Л’ ] на письме обозначается буквой Ь.
Вариант15
1) В слове ВЫЦВЕТШАЯ буква Я обозначает два звука. 
2) В слове НЕУДАЧ буква [ Ч’ ] является мягким согласным звуком. 
3) В слове КУРЛЫКАНЬЕМ звуков меньше, чем букв. 
4) В слове СДЕЛАЛА первый звук - [ З’ ] .

Вариант16
1) В слове МАШИНА буква Ш - это твёрдый согласный звук. 
2) В слове "ЖИГУЛЯХ" звуков меньше, чем букв. 
3) В слове МУЖЧИНЫ сочетание букв ЖЧ произносится как звук [ Щ’ ].  
4) В слове МОЩНЫЕ три звонких согласных звука.
Вариант17
1) В слове СПИДОМЕТР мягкость согласного [ М’ ] на письме обозначается буквой Е.
2) В слове ПРАЗДНИКАМ согласный звук [ Д ] является непроизносимым.
3) В слове ПСИХОТЕРАПИЯ звуков меньше, чем букв. 
4) В слове ОЖИВШИЕ три твёрдых согласных звука.
Вариант18
1) В слове ЖУРАВЛИНЫХ все согласные звуки мягкие.
2) В слове ИЗВЕСТНЫМИ согласный звук [ Т ] является непроизносимым.
3) В слове ОПРЕДЕЛЯЮЩИЕ два глухих согласных звука.
4) В слове ВОЗДЕЙСТВИЯ звуков больше, чем букв.
Вариант19
1) В слове СЛЕДОВАТЕЛЬНО звуков меньше, чем букв.   
2) В слове ВИРТУОЗНО имеется только один глухой согласный звук. 
3) В слове БЕЗВРЕМЕНЬЕ все согласные звуки звонкие.
4) В слове ЗАКЛЮЧЕНИЕ количество букв и звуков совпадает.
Вариант20
1) В слове СЕРДЦЕМ согласный звук [ Д ] является непроизносимым.   
2) В слове МОЩНАЯ два твёрдых согласных звука. 
3) В слове СТРОИТЕЛЬСТВО звуков больше, чем букв.
4) В слове ВЫДВИГАТЬСЯ букв больше, чем звуков.
Вариант21
1) масляНый – в суффиксе прилагательного –ЯН - одно Н
2) пережИвать – глагол (несовершенного вида) с суффиксом – ИВА –
3) лисицЫн – в суффиксе притяжательного прилагательного после Ц пишется Ы
4) практИка – безударная гласная в корне проверяется словом практИческий

Вариант22
1) это не придамаНо – в суффиксе краткого причастия пишется одна буква Н
2) ЗАЧЕМ кричать! – это наречие (со значением цели), пишется слитно
3) прИстройка – здесь приставка ПРИ- со значением неполноты действия
4) дОрожить – безударная гласная корня проверяется словом дОрог

 Вариант23
1) глиняНый – в суффиксе прилагательного –ЯН- пишется одна буква Н
2) хлеб плесневеЕт – в окончании глагола I спряжения пишется Е
3) решЁтка – в суффиксе существительного после шипящих пишется Ё
4) привилЕгированный – безударная гласная корня проверяется словомпривилЕгия

Вариант24
1) серебряНый – в суффиксе прилагательного –ЯН- пишется одна буква Н
2) (флаги) реЮт – в окончании глагола I спряжения пишется Ю
3) бельчОнок – в суффиксе существительного после шипящих под ударением пишется О
4) рОсточек – безударная гласная корня, проверяется словом рОст

Вариант25
1) соломеННый – в суффиксе прилагательного –ЕНН- пишется НН
2) высмотрЕть – в окончании глагола I спряжения пишется Е
3) медвежОнок – в суффиксе существительного после шипящих под ударением пишется О
4) гЕниальный – безударная гласная в корне проверяется словом гЕний

Вариант26
1) льняНой – в суффиксе прилагательного –ЯН- пишется одна буква Н
2) выжгИте на доске узор – в окончании глагола II спряжения пишется И
3) прЕступить (закон) – здесь приставка ПРЕ- имеет значение приставки ПЕРЕ-
4) очерЕдь – безударная гласная в корне проверяется словом очерЁдность
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